
Procès-verbal de la réunion du conseil municipal du r5 awil zoz6

La séance commence à zrhoo.

Sont présents: André PECH, Maggy PEYRADE Roxane LACUBE, Marc MASSIP,
Morgane MARIN et Philippe CALVAYRAC.
Absent excusé : Benoit LACUBE.

Ph. CALVAYRAC est désigné secrétaire de séance.

- Approbation des deux derniers procès-verbaux
Procès-verbal du z4 fevrier zoz6 ; approbation 4, abstention z.
Procès-verbal du 20 mars zoz6 ; approuvé à lunanimité.

- Délégation d'attribution du Conseil municipal au Maire
Le Conseil approuve à I'unanimité des présents la délibération qui attribue au Maire les
délégations pour l'état civil, les finances, la possibilité d'ester en justice et le pouvoir de
police.

- Délégations de fonction et de signature du Maire au re'adjoint
Le Conseil approuve à I'unanimité des présents I arrêté de la délégation de fonction et de
signature du Maire au le' adjoint comportant l'état civil, la signature de documents
financiers (autorisés par le Maire) et le pouvoir de police.

- Fixation et délégation de fonction du Maire aux élus
Le conseil approuve à I'unanimité des présents la délibération qui attribue à Roxane
LACUBE la délégation concernant le cimetière et à Marc Massip le rôle de
Correspondant défense.

- Indemnités du Maire et de lhdjoint
Les indemnités ont été attribué selon le nouveau tableau indiciaire.

- Nomination du délégué et de son suppléant à la plateforme AGEDI
Délégué A. PECH, suppléant Ph. CALVAYRAC. Approuvé à l'unanimité des présents.

- Nomination du délégué et de son suppléant au SIVOM Val de Dagne
DéléguéA. PECH, suppléante M. MARIN. Approuvé à I'unanimité des présents.

- Nomination du déléguré et de son suppléant au syndicat Orbieu-Joures
Délégué A. PECH, suppléant Ph. CALVAYRAC. Approuvé à I'unanimité des présents.

- Nomination des délégués et des suppléants au SYADEN
Le Maire est délégué dbffice, avec 3 autres délégués et 3 suppléants.
En conséquence, tout le Conseil municipal est concerné.
Toutefois, le Maire et son adjoint seront sollicités en priorité.
Approuvé à l'unanimité des présents.



Délégué A. PECH, suppléante R. [,ACUBE. Approuvé à l'unanimité des présents.

Le Conseil au complet sera sollicité. Approuvé à I'unanimité des présents.

Il faut au maximum 24 noms. Tout le Conseil ainsi que 12 personnes extérieures seront
sollicités. Approuvé à I'unanimité des présents.

- Vote du Compte Financier Unique
Le CFU (Compte Financier Unique) à été présenté par le premier adjoint et approuvé à

lhnanimité, le Maire c'est retiré pour ne pas prendre part au vote.
Voir PJ du Tâbleau

- Sisnature et arrêté du C.F.U
Tout le monde à signé le CFU (sauf le maire).

- Questions diverses
La débroussailleuse est en très mauvais état. La faire réparer couterait presque aussi cher
qu'en acheter une neuve. Le mieux sera de la remplacer.
Les pneus avant du tracteur sont pratiquement lisses. Il faut les remplacer.
Il va falloir songer à réguler l'eau de pluie rue du Sarrat.

La séance se termine à zzh3o.

Le taire Ph. CALVAYRAC Le Maire
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